

## MTÜ turisztikai trendriport, országos, 2024. április

Forrás: Igyutazunk.hu

Az adatok az NTAK 2024. május 14-i lekérdezéséből származnak.

1

A naptárhatás megmutatkozott az áprilisi adatokon, ezzel együtt az év negyedik hónapjában országosan 2,9 millió vendégéjszakát regisztráltak a szálláshelyek. A külföldi vendégéjszakák aránya 54% volt. A szálláshelyek forgalma alapján a Balaton volt a legnépszerűbb turisztikai térség a főváros után. Budapestre az Egyesült Királyságból érkeztek a legtöbben, vidékre pedig Németországból látogatott a legtöbb nemzetközi vendég.

**2024 áprilisában több mint 1,2 millió vendég érkezett a magyarországi szálláshelyekre, akik összesen közel 2,9 millió vendégéjszakát töltöttek el hazánkban.** A turisztikai forgalom ígéretesen alakult, azonban idén – a tavalyi évvel ellentétben – nem áprilusra esett a húsvét, és a május 1-i hosszú hétvége sem ezt a hónapot erősítette. Mindez a mutatókon is meglátszott. A vendégéjszakák száma például 5%-kal, a vendégek száma pedig 1%-kal maradt el a tavaly áprilisban mért értékektől.

A vendégek 50%-a külföldről érkezett, a vendégéjszakák 54%-a hozzájuk volt köthető. Az ország teljes szálláshely-forgalmának 57%-át Budapesten kívül regisztrálták. A fővárosban igen jelentős, 85%-os volt a nemzetközi vendégforgalom aránya, míg vidéken a vendégéjszakák 69%-át belföldi vendégek töltötték.

A tavasz második hónapjában a Balaton térsége volt a legnépszerűbb úticél. A vidéki vendégéjszakák 22%-át a Balatonnál regisztrálták, **ezt követte 10%-kal a Mátra-Bükk** és szintén 10%-kal a Budapest környéke **turisztikai térség**. A vendégek 22%-a olyan településeken szállt meg, melyek nem részei turisztikai térségeknek.

Áprilisban Budapest után **az öt legtöbb vendégéjszakát generáló település döntően fürdőváros volt:** sorrendben Hévíz, Hajdúszoboszló, Bük, Debrecen és Zalakaros.



Az év negyedik hónapjában külföldről Budapestre a legtöbben az Egyesült Királyságból, Olaszországból, Németországból, az Amerikai Egyesült Államokból, Spanyolországból érkeztek. Vidéken a küldőpiaci sorrend eltérően alakult, a szomszédos és közeli országokból érkeztek a legnagyobb számban. A legtöbb vendéget Németországból, Csehországból, Ausztriából, Lengyelországból, Romániából, regisztrálták a szálláshelyek a fővároson kívül.

*Az Önkormányzati adóhatóság IFA adóbevallási adatain alapuló nyilvántartása alapján **Eger Megyei Jogú Városban 2024. áprilisában a feltüntetett adatnál (36.484 vendégéjszaka) több vendégéjszakát 38.412<sup>1</sup> vallottak a szálláshelyek.***

Eger, 2024. július hó

### **Eger Megyei Jogú Város Önkormányzati Adóhatósága**

E-mail cím: [ado@ph.eger.hu](mailto:ado@ph.eger.hu) Honlap cím: [www.eger.hu](http://www.eger.hu) Telefonszám: +36 (36) 523-700  
Ügyfélfogadás helye: Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal, Eger, Dobó István tér 2.  
Ügyfélfogadási idő:  
hétfő: 13.00-16.00 óráig, szerda: 8.00-12.00 óráig és 13.00-17.00 óráig, péntek: 8.00-12.00 óráig  
Hivatali kapu használata során a Hivatal rövidített neve: EGERADO Teljes neve: Eger Megyei Jogú Város  
Önkormányzati Adóhatósága KRID azonosítója: 644093165

---

<sup>1</sup> Az április havi adatok az ASP adószakrendszer 2024. július 1-i lekérdezéséből származnak.